

# 商场机器噪音扰民盼整治 仓库堆放易燃物品存隐患



## ■基本情况

上周(2月12日-2月19日),市12345在线平台共受理各类诉求5588件。在线直接答复5148件,向各网络成员单位派发工单440件。网络成员单位按时办结率99.08%。有效回访376件,回访综合满意率90.69%。承办省平台交办件202件,其他诉求81件。

## ■热点问题

1. 咨询类诉求方面。诉求主要集中在疫情防控、医保政策咨询、车辆管理等领域。如柯先生咨询“从福建泉

州坐飞机返回如皋是否需要提供核酸检测报告”;彭先生咨询“南通医保APP如何办理无转院单异地就医备案”;朱先生咨询“法院拍卖车辆如何提档迁出”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

2. 求助类诉求方面。诉求主要集中在工资拖欠、机动车违停、物业服务等领域,如张先生反映“春风南岸工地承包商至今拖欠工资1万元未发放”;周先生反映“莘园路(莘园路至青年路段)两侧机动车违停严重”;新华三村业主陈先生反映“小区9幢楼道灯已损坏,请尽快修复”。市12345在线平台已将上述诉求转交属地政府协调处理。

3. 投诉举报类诉求方面。诉求主要集中在违法建设、占道经营、噪音扰民等领域。如通州湾示范区某市民反映“新桥镇光明村某村民在北新桥镇大桥北侧50米处违法搭建房屋”;

先生反映“新建路与姚港路路口‘小胖子精品水果店’每天倚门出摊经营”;新华佳园业主陆先生反映“小区周边山姆云仓冷库有6台制冷机每天24小时运转,机器噪音扰民”。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政府核查处理。

## ■典型案例

1. 南通开发区加强仓库易燃物品存放管理。2月7日,开发区张先生反映开发区新景路16-5号成杰仓库疑似堆放易燃物品,存在安全隐患。对此,开发区消防大队核查,该仓库储存物品为奥托立夫公司生产产生的废布,奥托立夫负责人表示将停止向该仓库提供废布,同时仓库负责人承诺正月十五前清空仓库物品,届时消防大队将进行复查。

2. 南通开发区积极协调处理群体性工资拖欠问题。2月7日,吕先生反映江苏韩通赢吉重工有限公司拖欠自己及

100多名工人工资500多万元。经开发区相关部门积极协调,韩通赢吉重工有限公司在前期支付1800万元工程款基础上,于2月8日13时再次支付200万元工程款用于工资发放,吕先生也承诺由其公司负责工人后续工资的发放。

3. 市汽运集团及时调整首班车运营时间。2月15日,市民黄女士反映通州湾示范区832公交车班次运营时间从7点10分、7点20分调整为6点40分和7点40分,导致上班不便。对此,市汽运集团反馈:由于近期线路调整,832路运营时间也进行了相应调整。现决定从2月19日起,首班改至7:20发车,保障市民正常上班。

## ■市民建议

1. 南通开发区世茂公元西门新开北路段经常有车辆在此处超速导致交通事故,建议在此处安装测速器。

2. 建议恢复开启唐闸大桥桥面景观灯。

## 中小学幼儿园昨日报到

春季学期教学时间90天,于6月30日结束

本报讯 (记者沈樑)21日,我市中小学、幼儿园迎来报到日,春季学期在2月22日正式开始。和前几年报到不同,今年各地各校在报到日当天,“家长禁止入校、提交一书(健康承诺书)一卡(入校前14天在通居家身体状况记录卡)一码(绿色健康码)”,成为许多学校的共同举措。

记者发现,我市各学校在报到日之前,就将相关问题在班级群、公众号内进行发布,让学生和家长能提前知晓。通师一附在公众号上发布的“开学指南”中,不但绘制了学校南门、东门入学和放学交通路线图,还在图上标注了机动车和非机动车路线以及等待区域,让接送学生的家长一目了然。

因为疫情原因,我市各地各校在开学公告或通知中,均要求学生到校时,书包内仍要准备口罩、湿巾或免洗消毒液等防护用品,紧绷疫情防控这根弦。记者在城中小学、通师二附等学校看到,在入校时,家长早早就把孩子从电动助力车或汽车内放下,学生们按照老师和保安的指示,依次排队测温入校。多所学校报到日上午能做到所有入校师生均测温入校,校门外家长不在校门聚集,随送随走。但因为同一时段入校学生数量众多,两校校门口均出现短时间机动车行驶缓慢。22日起,中小学放学时间段内,广大市民还应提前决定是否绕行。

根据省教育厅安排,今年春季学期除去双休和假期,教学时间为90天,于6月30日结束。

## 消除交通安全隐患

### 启东开展校车线路“大体检”

本报讯 (记者黄海)2021年春季新学期开学在即,记者昨天获悉,为进一步做好校车线路、站点的安全隐患排查工作,消除交通安全隐患,启东市教育体育局会同启东市公安局、启东市交通运输局等校车安全管理领导小组办公室成员单位以及汽运集团、相关教管办和学校负责人,在开学前针对各条校车行驶路线的安全性进行实地检查。

根据既定方案安排,启东校车办重点对校车通行路线上的急弯、陡坡、桥梁、临水路段及交通安全警示牌设置和校车停靠点安全情况进行排查。同时对近海小学、陈尚义小学因修路而停运的路段进行了复勘,对排查发现的隐患问题现场商讨并要求相关责任单位及时整改到位。

截至目前,启东4条校车线路的开学前检查工作都已完成,开学后,启东校车办还将定期抽查线路安全情况,确保学生上下学乘车安全。与此同时,开学后,启东市教育体育局、启东市公安局、启东市交通运输局等部门将继续加强校车交通安全联合执法检查,对不符合安全技术标准、无营运资质的非法接送学生车辆常态化开展执法检查行动。

## 预防虫媒传播疾病

### 疾控中心首次开展越冬蚊调查

本报讯 (通讯员孙斌 记者冯启榕)这几天,通城气温回升,午间更是高达20多摄氏度。细心的市民甚至发现,已经有了蚊虫飞舞。为了解南通地区常见蚊种的越冬状况,连日来,市疾控中心消媒科在机关单位、五一新村、易家桥新村等社区开展越冬蚊调查活动。

白纹伊蚊、淡色库蚊、中华按蚊等是南通市的常见蚊种,分别是登革热、乙脑、疟疾的传播媒介。在无疫苗接种的情况下(乙脑除外),控制蚊虫种群密度就成了预防虫媒传染病的重要措施。蚊虫通过滞育形式,以卵或成蚊越冬,越冬蚊的数量直接影响次年春季首代蚊的密度。因此,开展越冬蚊调查,掌握辖区内越冬蚊虫的种类、密度及分布情况,对于预警虫媒传染病有重要意义。

值得一提的是,这也是市疾控中心首次开展越冬蚊调查工作。本次预调查生境包含近一年未投放过缓释剂药物的地下车库、库房、居民区、口腔诊所和花店。现场共采集积水27瓶,采集容器包含废旧轮胎、暂时性积水容器(盆、桶、罐等)、固定型积水容器(水池、明渠、大型水缸等),样品均已送往实验室孵化,结果待报。

## 冷空气来袭 本周多雨水

最高温度将下降10℃以上

本报讯 (记者俞慧娟)复工后的首个休息日阳光甚好,气温也是“热情高涨”,我市最高气温达到了25.3℃。户外暖意融融,甚至有些“初夏”的味道。不过,市民别急着收冬装,冷空气马上又将到来。

根据市气象台最新气象资料分析,北方有一股较强冷空气正在东移南下,22日中午起自北向南影响我市。受其影响,22日至23日最低气温将下降6℃左右,最高温度直降10℃以上,并伴有陆上5-7级、沿江江面和海区6-8级的偏北大风。本周最低气温4℃左右,出现在24日早晨。

预计24日后期起我市以阴雨天气为主。具体预报为:22日晴到多云,23日晴转多云,24日多云转阴有小雨,25日阴有中雨,26日阴有小雨渐止,27日-28日阴有小雨。

# 消除电梯隐患 保障乘梯安全

1月市电梯应急处置中心处置电梯困人故障512起

本报讯 (记者王玮丽)今年1月,我市电梯困人故障数和困人率同比均有小幅上升。记者20日从市市场监管局了解到,1月市电梯应急处置中心共接电话518通,应急处置电梯困人故障512起,解救被困人员794人,全市电梯困人率为每万台每天2.44起。

在1月处置的困人故障中,救援人员到达现场平均用时14.9分钟,现场实施救援平均用时1.3分钟。512起困人故障中,有13起救援人员到场用时超30分钟,其中有2起救援人员到场用时超1小时。

牛年新春,九旬老人有个温暖心愿——

# 省下退休金 资助困难伢儿

## 身边的感动

践行社会主义核心价值观

“徐书记,这是我今年捐的钱,请你帮我给家里困难的伢儿买点东西。”20日,崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区,91岁的徐飞老人找到党支部书记徐小燕,从胸前挂着的布口袋里取出了一张皱巴巴、已经磨毛边了的信封,里面装着3000元,是老人刚从银行取回来的爱心款。

徐飞出生于1930年,18岁参军,参加渡江战役,见证过上海和南通解放,曾先后荣立过两次一等功和一次二等功。退役后他曾在当时的如皋县西南派出所工作了5年,老人不无骄傲地告诉我们:“我负责的区域里没有一个人犯

时。对超时到场的签约维保单位,市场监管部门将根据实际情况进行行政约谈,有违法违规行为的,将立案进行查处。

数据显示,1月全市共有20台电梯发生两次及以上困人故障。针对部分电梯困人故障多发的情况,市场监管部门要求各电梯安装维保单位对多次发生故障的电梯有针对性地开展维保,必要时与使用单位一同制定合理的维修方案,消除电梯安全隐患,保障乘梯安全。

开学季来临,市场监管部门提醒广大家长,孩子学好课本知识固然重要,安

全教育同样不容忽视,一定要告诉孩子,电梯不是“游乐场”,危险很可能就在你注意不到的地方。譬如,电梯看似封闭,其实有很多细缝的,外部的厅门与内部的轿门,门扇与立柱之间,门扇与门楣之间,都存在缝隙。而小朋友因为手指细,在电梯开关门过程中手被拖进电梯缝的风险更大。家长带孩子乘坐电梯时要看护好孩子,远离电梯门,不要让孩子拍打闭合的轿门。

截至今年1月31日,我市电梯应急救援处置中心已覆盖全市的67799台电

梯。如果您被困电梯,不要恐慌,可按下轿厢内的紧急报警装置,或者拨打96333救援电话,报出电梯轿厢内96333应急救援标签中对应的编码,接警人员将迅速锁定困人电梯的准确位置,通知维保单位实施救援。您要做的就是耐心等待,切忌盲目自救,以免造成不必要的伤害。

特别提醒:96333因资源有限,仅负责电梯困人故障的应急处置;其他电梯咨询、投诉等问题,请与辖区市场监管局联系。

时。对超时到场的签约维保单位,市场监管部门将根据实际情况进行行政约谈,有违法

规行为的,将立案进行查处。

数据显示,1月全市共有20台电梯发生两次

及以上困人故障。针对部分电梯困人

故障多发的情况,市场监管部门要求各

电梯安装维保单位对多次发生故障的

电梯有针对性地开展维保,必要时与使

用单位一同制定合理的维修方案,消除

电梯安全隐患,保障乘梯安全。

开学季来临,市场监管部门提醒广

大家,孩子学好课本知识固然重要,安

全教育同样不容忽视,一定要告诉孩

子,电梯不是“游乐场”,危险很可能就

在你注意不到的地方。譬如,电梯看似

封闭,其实有很多细缝的,外部的厅门与

内部的轿门,门扇与立柱之间,门扇与门

楣之间,都存在缝隙。而小朋友因为指

手指细,在电梯开关门过程中手被拖进

电梯缝的风险更大。家长带孩子乘坐电

梯时要看护好孩子,远离电梯门,不要让

孩子拍打闭合的轿门。

截至今年1月31日,我市电梯应急救

援处置中心已覆盖全市的67799台电

梯。如果您被困电梯,不要恐慌,可按

下轿厢内的紧急报警装置,或者拨打

96333救援电话,报出电梯轿厢内96333

应急救援标签中对应的编码,接警人员

将迅速锁定困人电梯的准确位置,通知

维保单位实施救援。您要做的就是耐

心等待,切忌盲目自救,以免造成不必

要的伤害。

特别提醒:96333因资源有限,仅负

责电梯困人故障的应急处置;其他电

梯咨询、投诉等问题,请与辖区市场监

管局联系。

时。对超时到场的签约维保单位,市场监管部门将根据实际情况进行行政约谈,有违法

规行为的,将立案进行查处。

数据显示,1月全市共有20台电梯发生两次

及以上困人故障。针对部分电梯困人

故障多发的情况,市场监管部门要求各

电梯安装维保单位对多次发生故障的

电梯有针对性地开展维保,必要时与使

用单位一同制定合理的维修方案,消除

电梯安全隐患,保障乘梯安全。

开学季来临,市场监管部门提醒广

大家,孩子学好课本知识固然重要,安

全教育同样不容忽视,一定要告诉孩

子,电梯不是“游乐场”,危险很可能就

在你注意不到的地方。譬如,电梯看似

封闭,其实有很多细缝的,外部的厅门与

内部的轿门,门扇与立柱之间,门扇与门

楣之间,都存在缝隙。而小朋友因为指

手指细,在电梯开关门过程中手被拖进

电梯缝的风险更大。家长带孩子乘坐电

梯时要看护好孩子,远离电梯门,不要让

孩子拍打闭合的轿门。

截至今年1月31日,我市电梯应急救

援处置中心已覆盖全市的67799台电

梯。如果您被困电梯,不要恐慌,可按

下轿厢内的紧急报警装置,或者拨打

96333救援电话,报出电梯轿厢内96333